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电子公司投资为什么计入股本；注册资本和实收资本，资
本公积的区别-股识吧

一、现有一网络公司老总想要我入股，我如何入股，股本如何算
，包括哪些部分？需要注意些什么问题？

如果可以现金入股或技术入股等等，股本要根据实际情况，需要签订一份完备的合
伙协议或入股协议，如果觉得网上的范本不合适，需要合同条款咨询的，可以找我
详谈，百度短消息或关注我的百度空间

二、为什么资产负债表上的/所有者权益合计=实收资本+资本公
积-未分配利润

为什么所有者权益合计=实收资本+资本公积-未分配利润？不是的。
应该是 所有者权益合计=实收资本+资本公积+盈余公积+未分配利润如果未分配利
润为负数（企业亏损），那里就是减号了。

三、投资入股，公司的借款是否计算入公司的实际股本的？

我是注会权威的回答你 记得把分给我 1 借款肯定不是能算作股本 2 你应该投的钱是
你和别人协商的结果，如果高于注册资本占有的份额就是溢价，低于就是折价，但
是出于资金安全的考虑，你可以看公司的总资产多少然后算份额，这样你就不会太
吃亏

四、股份有限公司股东入资计入哪个会计科目？

如果是普通的增加投资，到税务更改资料（变更注册资金），就记入“实收资本”
，上市公司记入“实收股本”，如果是企业内部增加，不要税务变更，就记入“资
本公积”，如果以后要还，就记往来。
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五、为什么会产生股本溢价

股本溢价（share premium)
是指股份有限公司溢价发行股票时实际收到的款项超过股票面值总额的数额。
股本溢价是资本公积一种，而资本公积是指投资者或者他人投入到企业、所有权归
属于投资者、并且投入金额超过法定资本部分的资金。
资本公积包括：资本 （或股本）溢价、接受捐赠非现金资产准备、股权投资准备
、拨款转入、外币资本折算差额、关联交易差价以及其他资本公积。
股本溢价，主要指股份有限公司溢价发行股票而产生的，股票发行收入超过所发股
票面值的部分扣除发行费后的余额。
股份有限公司是以发行股票的方式筹集资本。
根据我国《公司法》第131条规定：股票发行价格可以按票面金额，也可以超过票
面金额，但不得低于票面金额。
也就是说发行股票只能平价或溢价发行，我国不存在股票折价发行的问题，不会出
现股本折价。
另外发行股票的股本(指股份有限公司实际发行的股票的面值)总额应与注册资本相
等。

六、注册资本和实收资本，资本公积的区别

资本公积是企业收到投资者出资额超出其在注册资本(或股本)中所占份额的部分，
以及直接计入所有者权益的利得和损失等。
资本公积包括资本溢价(或股本溢价)和直接计入所有者权益的利得和损失等。
实收资本是指投资者按照企业章程或合同、协议的约定，实际投入企业的资本，它
是企业注册登记的法定资本总额的来源，它表明所有者对企业的基本产权关系。
实收资本是企业永久性的资金来源，它是保证企业持续经营和偿还债务的最基本的
物质基础，是企业抵御各种风险的缓冲器。
【资本公积与实收资本的区别】 (1)从来源和性质看。
实收资本(或股本)是指投资者按照企业章程或合同、协议的约定，实际投入企业并
依法进行注册的资本，它体现了企业所有者对企业的基本产权关系。
资本公积是投资者的出资中超出其在注册资本中所占份额的部分，以及直接计入所
有者权益的利得和损失，它不直接表明所有者对企业的基本产权关系。
(2)从用途看。
实收资本(或股本)的构成比例是确定所有者参与企业财务经营决策的基础，也是企
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业进行利润分配或股利分配的依据，同时还是企业清算时确定所有者对净资产的要
求权的依据。
资本公积的用途主要是用来转增资本(或股本)。
资本公积不体现各所有者的占有比例也不能作为所有者参与企业财务经营决策或进
行利润分配(或股利分配)的依据。

七、股份有限公司的股本是指什么 跟注册资金有联系吗

注册资本是公司成立时依照法律规定的最低限度登记的资本。
股本是股份公司发行股票时所有股票的面值。
上市公司与其他公司比较，最显著的特点就是将上市公司的全部资本划分为等额股
份，并通过发行股票的方式来筹集资本。
股东以其所认购股份对公司承担有限责任。
股份是很重要的指标。
股票的面值与股份总数的乘积为股本，股本应等于公司的注册资本，所以，股本也
是很重要的指标。
为了直观地反映这一指标，在会计核算上股份公司应设置"股本"科目。
公司的股本应在核定的股本总额范围内，发行股票取得。
但值得注意的是，公司发行股票取得的收入与股本总额往往不一致，公司发行股票
取得的收入大于股本总额的，称为溢价发行；
小于股本总额的，称为折价发行；
等于股本总额的，为面值发行。
我国不允许公司折价发行股票。
在采用溢价发行股票的情况下，公司应将相当于股票面值的部分记入"股本"科目，
其余部分在扣除发行手续费、佣金等发行费用后记入"资本公积"科目。

八、股份有限公司收到投入是计入实收资本还是股本

股份有限公司收到股东投入的资本，是计入实收资本（股本）。
目前的会计准则里，已经把股本改为实收资本了。
但是继续使用股本也不是错误。
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九、股份支付 为什么股本和资本公积-其他资本公积在贷方？

资本公积是所有者权益类科目，借方表示减少，贷方表示增加，资产=负债+所有
者权益。
等式左边借表示增加，等式右边借表示减少。
资本公积属于所有者权益科目，贷方登记所有者权益的增加，借方反映所有者权益
的减少。
管理费用属于期间费用，在发生的当期就计入当期的损益，一般情况下，管理费用
都是记在借方的.只有盘盈资产冲减管理费用才会记贷方或月未转入本年利润才记
贷方。
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